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Divisão de Apoio às Comissões 
Setor de Apoio às Comissões Temporárias

 
 
Ata da Quarta Reunião Extraordinária Remota da Comissão Especial da Vacinação contra
a COVID-19 no Distrito Federal.
 
 
Aos vinte e oito dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas e dezoito minutos,
via teleconferência, reuniram-se os membros da Comissão Especial da Vacinação contra a COVID-19
no DF. Estavam presentes entre os membros titulares o Deputado Fábio Félix, Presidente, Rodrigo
Delmasso, Relator e o Deputado Iolando Almeida. O Presidente declara aberta a reunião, cumprimenta
os Senhores Deputados da mesa e inicia a sessão com assuntos administrativos internos. O Presidente
coloca em discussão e votação as atas da 1ª Reunião Extraordinária Remota, realizada em
13/01/2021, da 2ª Reunião Extraordinária Remota, realizada em 18/01/2021 e da 3ª Reunião
Extraordinária Remota, realizada em 19/01/2021, que são dadas como lidas e aprovadas com três
votos favoráveis e duas ausências. O Presidente retoma a palavra e faz um breve resumo das
diligências realizadas pela Comissão essa semana, na UBS 12 de Ceilândia, na Farmácia Central e na
rede de frio da Secretaria de Saúde do DF.  O Presidente sugere, para a semana que vem, uma visita
a outra UBS de vacinação e uma reunião com a União Química, responsável pela produção da vacina
Sputnik V no Brasil. Os Deputados concordam com as sugestões do Presidente. Com a palavra, o
Deputado Delmasso propõe um cronograma com a divisão de relatórios parciais acerca da vacinação
do DF. O Deputado indaga sobre a possibilidade de apresentar um relatório preliminar, até o dia
10/2/2021, focando nas vacinas que estão sendo aplicadas no DF, a Coronavac e a AstraZeneca, e
analisando o plano nacional de imunização e o plano de operacionalização no DF . O Deputado explica
que esse primeiro relatório, uma vez aprovado pela Comissão, contará com recomendações para o
Poder Executivo e outras áreas.  Em momento posterior, outro relatório preliminar seria apresentado
abordando a estruturação e a logística da vacina, seu funcionamento, modo de distribuição, e as
denúncias que a Comissão têm recebido. Após, seria apresentado mais um relatório preliminar, esse
focado no acompanhamento diário da quantidade de vacinas distribuídas e do atendimento da
Secretaria de Saúde ao plano operacional. Por fim, um relatório final seria apresentado, agrupando
todos os relatórios anteriores e agregando considerações e sugestões finais. O Presidente concede a
palavra ao Deputado Iolando, que faz considerações sobre a fala do Deputado Delmasso e sobre a
vacinação no DF. Retomando a palavra, o Presidente Fábio Félix acata o pedido do Deputado
Delmasso, concorda com a metodologia dos relatórios parciais, e faz considerações e recomendações
adicionais sobre as divisões dos mesmos. Fica decidido que uma primeira minuta será apresentada
aos Deputados até quarta feira da semana que vem, dia 03/02/2021, para ser discutida e aprovada
até a semana do dia 10/2/2021. O Presidente apresenta os Requerimentos a serem discutidos na
reunião, dois de sua autoria, que tratam de solicitações de informações à Secretaria da Saúde, e doze
Requerimentos de autoria do Deputado João Cardoso, que abordam a inclusão de alguns segmentos,
como feirantes, religiosos e taxistas, nos grupos prioritários do plano de vacinação. Em relação aos
Requerimentos que pleiteiam a inclusão de novos grupos prioritários no plano de vacinação, o
Presidente sugere que sejam retirados de pauta para aguardar um diálogo com a Secretaria de Saúde,
a qual é responsável pela coordenação do plano de imunização no DF. Com a concordância dos
Deputados Delmasso e Iolando, os Requerimentos citados são retirados de pauta. Em seguida, o
Presidente coloca em discussão e votação dois Requerimentos de sua autoria.  O primeiro
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Requerimento “Solicita informações à Secretaria de Saúde do Distrito Federal a respeito de listagem
de vacinados contra a Covid-19, listagem de habilitados para a vacinação e critérios de
elegibilidade para imunização ”, e o segundo “Solicita informações à Secretaria de Saúde do Distrito
Federal a respeito da operacionalização do processo de imunização contra Covid-19 no DF ”. Os
Requerimentos de solicitação de informações são votados em bloco e aprovados por três votos
favoráveis e duas ausências. O Presidente faz considerações finais e com nada mais a tratar, agradece
a presença dos deputados e às dezesseis horas e quarenta e seis minutos, encerra a presente reunião
que após lida e aprovada, será assinada pelos membros da Comissão.
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